A megoldast a kovetkezs igen egyszeriien igazolhat6 észrevételre alapozzuk: ha egy szabalyos n-szogben a szomszé-
dos oldalak felez6pontjait 6sszekotjiik, egy tjabb szabalyos n-szoget kapunk, mely az eredetib61 A, aranyu kicsinyitéssel
(és elforgatassal) is megkaphato és a hasonlosag A, ardnya csak az n szamtol figg.

Tekintslink ezutdn egy szabdlyos n-szoget, melynek oldalai 10 m hossztiak, koriilveszi a tavat, és amelynek szim-
metriacentruma a t6 kijelolt elérends pontjaba esik. Ha n értékét elég nagyra valasztva rogzitjiik, akkor ilyen sokszog
felvehets. A szomszédos oldalak felezGpontjait 6sszekotve fektessiink le vasrudakat. Ez megtehets, mert a szomszédos
oldalak felez6pontjainak tavolsaga A, - 10 < 10. A lefektetett rudak egy olyan szabalyos n-szoget burkolnak, amely az
eredetibdl )\, aranyu kicsinyitéssel szarmaztathaté. Ismételjiik meg a vasrudak lerakasat a fenti médszer szerint k-szor.
Ekkor olyan szabalyos n-szogeket kapunk, amelyek szimmetriacentruma kézos, és az eredetihez rendre \,,, )\i, ey ()\n)k
ardnyban hasonléak. Mivel A\, < 1, ()\n)k — 0, azaz elég nagy k-ra a k-adik n-szog atmérGje kisebb lesz 10 méternél
és igy egyetlen tovabbi raddal a centrumon keresztiil athidalhatjuk.

Megjegyzés. A t6 mérete és alakja a megoldasban nem jatszik szerepet.



